

# 《泰坦尼克号》女主人公原型当时 53 岁 “露丝”曾在北京居住两年



露丝的原型坎迪

15年前的1997年,《泰坦尼克号》首映时,全球无数影迷都被影片中男女主角的真挚爱情所感动,杰克拥抱着露丝站在泰坦尼克号船头,露丝伸开双臂随着游轮乘风破浪的镜头,深深地烙在每个影迷的脑海中,15年来被不断模仿,被一再提起。但当时的一位幸存者、也是影片中露丝的原型——美国人坎迪的生前回忆录表明:卡梅隆塑造的“泰坦尼克号爱情故事”和当时真实的故事大相径庭。

## “露丝”的原型坎迪“展臂高飞”是虚构 女主人公独自偷溜到船头

电影场景:露丝随杰克走向船头。杰克告诉露丝闭上双眸,伸开双臂,就能享受飞一般的感觉,露丝鼓足勇气站在了船头上,当她睁开双眼时,眼前是一望无际的大海,而身后是自己的心上人,这一幕成为泰坦尼克号最经典的一幕。

情景再现:根据坎迪回忆,当时泰坦尼克号是世界上最豪华的游轮,而不是之一,能登上这样一艘游轮,尤其是在处女航的时候,更是身份和财

富的象征,然而“船头对于任何一名乘客来说都是一个禁区,任何人都是不允许靠近那里的,即使是衣着光鲜、身份高贵的一等舱乘客。当时我确实想象过站在船头和我心爱的人享受那种乘风破浪、一往无前的感觉,但我的爱人并不愿意那么做,于是我曾偷偷跑到船头上,幻想和他一起乘风破浪的感觉。而且船上的水手们更不会允许我那么做,他们准会以为我是疯子,因此阻止了我的幻想”。



《泰坦尼克号》剧照

## “露丝”不是美少女 53岁的她有6个爱慕者

电影场景:露丝是一个身份高贵的名门之后,她的未婚夫还是一位家世显赫的男爵,而她在泰坦尼克号上遇到的杰克则是一个市井小混混,甚至连买船票的钱也付不起,靠着混带带的伎俩登上了泰坦尼克号。

情景再现:事实上真实的坎迪不是一个不到20岁的美少女,而是一个当时已经53岁的资深美女,她不仅离异,还有两个孩子,登上泰坦尼克号也是因为要前往纽约看望自己在火车事故中受伤的儿子,并且坎迪还是一个非常著名的作家和室内设计师。

最让人意外的是,对坎迪心存爱慕之情的并不是一个人,而是6个人,他们是58岁的美国建筑师爱德华·肯特、45岁的英国艺术品交易商休伍伦、退休军官格雷森、长岛社会精英克林齐·史密斯、瑞典预备役军官斯蒂文森和爱爱尔兰人考林。而最适合坎迪胃口的是休伍伦。

## “杰克”没殉情 男女主人公双双生还

电影场景:电影中杰克被露丝的未婚夫用手铐反锁在船舱内,是露丝冒着巨大生命危险把杰克从进水的船舱里救了出来,在最后关头,露丝为了和杰克在一起放弃了乘坐救生艇的机会,和杰克一起跳进冰冷的大西洋。

情景再现:在坎迪的回忆录中描写道:当泰坦尼克号撞击到冰山的一刹那,是休伍伦第一个赶到了她身边,“他用手搂住了我的肩膀,这给了我一种意想不到的安全感。”两人一起返回了坎迪的卧室,收拾了一些行李,当他们冲出房门后,在混乱的人群中又碰到了肯特,肯特注意到了坎迪的行李,告诫她不要带太多的东西,坎迪说行李中有自己母亲的镀金画像,还有一瓶白兰地,因为没有地方放,最后肯特替她保管了东西,而最后肯特不幸遇难了,休伍伦和坎迪都幸运地活了下来。令人钦佩的是,当肯特的尸体在冰冷的大西洋中被发现时,他的口袋里还放着坎迪母亲的画像和那瓶白兰地。

## 灾难后爱情未继续 女主人公曾在北京居住两年

电影场景:劫后余生的露丝一个人忍受着内心的煎熬痛苦地活着,当泰坦尼克号被打捞上来时,她老泪纵横地向记者讲述了那个曾经发生在自己身上的凄美的爱情故事。

情景再现:大难不死的坎迪,为美国一家杂志写下了自己在泰坦尼克号上的爱情故事,每次她走进餐馆,总会有人对她指指点点、窃窃私语,她也曾经试图找到休伍伦,但不知道出于何种原因,休伍伦一直拒绝现身,似乎是有意躲避曾在船上令他神魂颠倒的坎迪。没有了爱情的坎迪放弃了室内装修的行当,专心致志地从事旅行写作。一战中她曾为意大利红十字会服务,曾经还护理过美国大作家海明威。一战结束后,她的足迹遍布东南亚、印度、日本、柬埔寨,当然还有中国,并且在北京居住了两年,成了一个“北京通”,直到80岁高龄时她仍然笔耕不辍地写下了这些国家的风土人情、地理风貌。1949年,90岁的坎迪与世长辞,留下了一段让人唏嘘不已的泰坦尼克号之恋。(据《现代快报》)

## 胃肠疾病久治不愈 警惕引起病变

肠胃作为消化道主体,其健康与否直接关系到人体生命的安危。肠胃好时为各个器官提供了必要的物质基础,肠胃生病则各个器官就会因得不到足够的营养而衰竭,不能正常发挥作用,从而导致许多并发症。肠道疾病危害大,涉及人群广,是今天现代病中的凶恶杀手之一。

而治疗的关键不仅在于症状的消除,还要查清病因,对症用药促进胃肠消化吸收,恢复胃肠功能的作用,这样才能治疗胃肠疾病并防止其反复发作。如果不引起高度重视,进行针对性的保养、治疗,就会转变为长期的慢性疾病而产生有害菌分泌大量的毒素,导致胃肠道内腐败物质增

多,引起肠胃黏膜糜烂、溃疡,甚至穿孔,更可怕的是容易引起病变。

鹤壁爱民医院拥有幽门螺杆菌 C14 呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,最大的特点是体外检查,不插管、无痛苦检查各种胃肠疾病。只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染了幽门螺杆菌,还能用于药物疗效的评价,极大地提高了胃病的诊疗水平。查清病因后运用独家首创绿色“中医五联疗法”,针对每位患者体质的特点,中医辩证分型治疗胃肠病,建立人体内环境菌,提高机体免疫力,从而让您拥有健康的胃肠。

千禧之星珠宝 千禧之星 千禧之星 钻石承诺

周大生珠宝 CHOW TAI SENG 周大生 周大生 周大生

淇河晨报 便民服务电话 110 12315 12313 331768 2185307 3370399 3320014 4008880392 13939228861 淇河家政 淇滨家政 专业清化粪池 疏通大型污水管道 幸福家政 利民、舒心家政 大自然家政 医疗保健 旺旺催乳中心 鹤壁华夏心理咨询中心 按摩医院马佩凯肛肠专科 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 水务净水 打印机大世界 文化传媒 大河报 用工求职